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Brojna podešavanja kao što je visoko propusna
skretnica posvećena monitorima (koji omogućava
da frekvencije iznad odabrane odsečene frekvencije
prođu na zvučnik ili grupu zvučnika), podesiva faza i
nivo kontrole omogućavaju optimalno uparivanje sa 
Solo6 Be i Twin6 Be monitorima. I na kraju, mala ali
bitna karakteristika: ulaz za nožni prekidač.
 Omogućava povezivanje pedale kako bi se
deaktivirao sabvufer i visoko propusna skretnicaq i

na izlazima koji snabdevaju monitore. Ovo pojednostavljuje i u velikoj meri unapređuje kontrolu tokom
različitih faza tokom monitoringa.

Povezivanje

ZA OPTIMALNU INTEGRACIJU

Sub6 monitor zvučnik razvijen je kako bi na savršen način nadopunio akustiku Fokalovih zvučnika za
monitoring. On sadrži brojne mogućnosti za podešavanja kao što je stereo visoko propusna skretnica (75Hz
- 100Hz) specifičan za leve i desne zvučnike, konfigurabilni niskopropusni filter sa mono dodatkom fazni
inverter, podesivu fazu i MUTE prekidač. Različite opcije za povezivanje omogućavanju korišćenje u
multikanalnim režimima 2.1, 2.2, uz pomoć L/R ulaza i izlaza, kao i LFE ulaza.

Nožni prekidač

‘MALI DODATAK’ KOJE PREDSTAVLJA RAZLIKU

Najveća prednost Sub6 je njegov nožni prekidač. Ovo omogućava da povežete nožni prekidač koji odseca
sabvufer i deaktivira visokopropusne skretnice na izlazima koji napajaju monitore. Ulaz za nožni prekidač
omogućava Vam da poredite zvuk sa 2.1 setapa (Sub6 filtrirani + monitori filtrirani uz pomoć Sub6) sa
zvukom 2.0 setapa (deaktiviran sabvufer + monitori u režimu širokog opsega). Dve verzije mogu biti odmah
upoređene, samo uz pritisak nožnog prekidača: samo je potrebno pomeriti mišić.
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.

https://www.focal.com/en/pro-audio/monitoring-speakers/sm6/monitoring-speakers/solo6-be
https://www.focal.com/en/pro-audio/monitoring-speakers/sm6/monitoring-speakers/twin6-be

